



中心学校领导班子开展“一书一题”交流座谈会。



新城镇韩家小学学生参加淄博市第二届智力运动会魔方比赛。



新城镇组织全体教师参加素质教育拓展活动。



中心幼儿园组织幼儿“走近王渔洋”参观活动。



全镇学生校车逃生演练。

新城镇中心学校 面临新机遇 面对新挑战 开启新征程

2019年,是新城镇中心学校确定的全镇“教育质量全面提升年”。今年来,全镇教育工作者认真学习贯彻落实党的十九大和习近平总书记重要讲话精神,坚持“内涵发展、品质提升”的教育理念,坚持将创建教育优质均衡发展与学校特色活动开展相结合,面临新机遇,面对新挑战,开启新征程,全镇教育体育事业继续保持良好的发展态势。

在全镇师生的共同努力下,全镇教育圆满完成了各项教育教学任务。“阳光大课间”活动丰富多彩,“班级文化评比”活动使学校环境焕然一新,“我们的节日”主题系列活动,既弘扬了中华优秀传统文化,又培养了学生爱祖国、爱家乡的美好情感。咎家小学、韩家小学新铺设的塑胶操场,美化了校园环境,为学生提供了优质运动场地,现在全镇校校都用上了塑胶操场,极大地改善了办学条件。

新城中学为进一步推动课堂改革,引导教师深入钻研教材,研究教学模式,探讨教学方法,提高教学技能,促进教师的专业发展,积极参加桓台县实验教育集团组织的首届“七说”说课大赛活动,共获得3个特等奖、11个一等奖、2个二等奖。咎家小学用“拜师礼”作为孩子入学第一课,“一拜老师,教我读

书;二拜老师,教我做人;三拜老师,永志不忘。”活动的开展,不但让孩子们领略到了中华优秀传统文化,还教会他们刻苦学习、尊师孝亲等中华民族的传统美德,学子们带着感恩的心开启新学期的征程,做一个明理诚信,乐学善思,温和有礼的人。韩家小学遵循“为学生的终生学习奠基,为学生的一生发展导航”的办学理念,教育教学工作成绩显著。学校先后参加了淄博市第二届智力运动会魔方比赛、淄博市第八届全民健身运动会航模比赛,均取得优异成绩。中心幼儿园坚持“不忘初心,用爱坚守”的办园理念,不断优化办园条件、打造优良师资队伍,建构适宜的课程内容、实施丰富的教育活动,搭建和谐家园平台,努力培养自信大方、乐意表达、善于动手、积极参与、热爱艺术与生活的健康儿童,努力建设为有内涵、有特色、有温度的高品质幼儿园。

目标在前,使命在肩。新的学年,镇中心学校将团结带领全镇教师,不忘初心,牢记使命,释放潜力,追寻梦想。为保持锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态,加快推进全镇各项教育教学工作全面发展进程,做出新的更大的贡献!